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Масажний чемпіонатний рух в 
Україні не припиняється ні на мить – 
28–29 травня 2010 року в Одесі відбувся 
І Відкритий чемпіонат Південного регіону 
із класичного та spa-масажу, організа-
тором якого виступило ТОВ «Центр Ка-
пралова». Чемпіонат, який офіційно ви-
знаний відбірковим етапом III Відкритого 
чемпіонату України зі spa-масажу (Київ) і 
Міжнародного чемпіонату зі spa-масажу 
(Москва), проводився під егідою «Асо-
ціації фахівців зі спортивної медици-
ни та лікувальної фізкультури України» 
та «Українського центру спортивної ме-
дицини» за підтримки компанії «Естет». 
Медіапартнерами заходу стали журна-
ли «Масаж. Естетика тіла», Кosmetik 
International journal та «Les Nouvelles 
Esthetiques Україна». Вперше науковим 
партнером виступив Український НДІ ме-
дичної реабілітації та курортології МОЗ 
України, а оздоровчим партнером і гос-
тинним хазяїном – ПП «санаторій «Біла 
акація» (Одеса); натуральним космето-
логічним партнером став Medicafarm; 
професійними партнерами – компа-
нії «ІнтерКосметик Груп», Ska-Divat, ТМ 
Fiolet, Spa & Hotel Projeсt.

До складу журі чемпіонату увійшли 
визнані авторитети галузі: К. Бабов, 
В. Єжов, В. Кирилюк, В. Роговська,  
О. Рябіков, С. Холодов. Головний суд-
дя – С. Капралов. Ведучими чемпіона-

ту вперше став дует С. Капралова та 
С. Шепотенко.

Чемпіонат проводився у два етапи. На 
I етапі оцінювалася обов'язкова програ-
ма – базовий рівень володіння класич-
ною технікою масажу. Переможцями 
цього етапу були визнані:

I місце – Ірина Галдецька (Київ);
II місце – Олена Затула (Київ);
III місце – Тетяна Задворна (Київ).
У II етапі – фіналі І Відкритого чемпіона-

ту Південного регіону зі spa-масажу – журі 
оцінювало довільну програму. Гляда-
чам були представлені різноманітні види 
масажу: тайський,   юмейхо-терапія, мі-
оліфтинговий масаж обличчя, фітнес-
формуючий масаж з елементами інстру-
ментального масажу тощо. 

Суддям було важко виявити найбільш 
гідних з усіх учасників змагань, оскільки 
різниця в балах між виступаючими була 
дуже незначною. У деяких випадках на-
віть доводилося вдаватися до прямого го-
лосування з аргументацією прийнятого 
суддею рішення та аналізом тих помилок, 
яких припустився той чи інший учасник. 

У результаті підбиття підсумків пере-
можцями зі spa-масажу визнані:

I місце – Ірина Галдецька, «Spa-класика 
в 4 руки з елементами wellness-масажу» 
(асистував Олесь Єросов (Київ)); 

II місце – Олена Затула, «Медо-
вий spa-масаж»; Дмитро Роман (Київ-

Кременчук), «Вінично-листяний та ін-
струментальний масаж з елементами 
wellness-паріння»; 

III місце – Тетяна Задворна, «Нейросе-
дативний масаж»; Валерій Калялін (Іллі-
чевськ), «Ліпомоделюючий мануальний 
масаж».

Відзначаючи високий рівень майстер-
ності учасників чемпіонату, судді одно-
стайно делегували переможців висту-
пити у фіналі ІІІ Відкритого чемпіонату 
України зі spa-масажу, який відбудеться 
у рамках Estet Beauty Expo 2010 16 жов-
тня 2010 у виставковому центрі «КиївЕк-
споПлаза». А інші учасники отримали 
можливість без відбору виступити у пів-
фіналі цього чемпіонату, який відбудеть-
ся 14 жовтня.

УКРАЇНА МАСАЖНА

Один із таких семінарів був органі-
зований Всеукраїнською асоціацією 
косметологів та аромологів 18 червня 
2010 року. Назва заходу говорила сама 
за себе: «Літо 2010. Актуальні тенденції 
в косметології». 

Семінар відбувся у Львові, в актовій 
залі «Євроготелю». Організатори зібра-
ли разом початківців і вже іменитих кос-
метологів, директорів салонів, адміні-
страторів, представників spa-індустрії, 
інвесторів «красивого бізнесу», провід-
них спеціалістів фірм-виробників косме-
тики – словом, усіх тих, хто небайдужий 
до майбутнього косметології та аромо-
логії в нашій країні та за її межами, хто 
бажає розвиватися і ставати найкра-
щим у своєму напрямку.

Семінар відкрив президент Всеукра-
їнської асоціації косметологів та аромо-
логів, завідувач кафедри косметології 
й аромології НФаУ, д. фарм. н., профе-
сор Олександр Башура. У своїй допові-
ді він порушив актуальні питання сучас-
ної індустрії краси; зокрема професій-
ний фактор і нормативне регулювання 
діяльності фахівців сфери косметології. 
Виступ викликав жвавий інтерес і пере-
ріс у дискусію, під час якої народилася 
спільна думка про необхідність право-
вих реформ у сфері «красивого бізне-

су» та об'єднання зусиль щодо вирішен-
ня цих проблем.

Цікавими для присутніх були також 
інші представлені доповіді: «Аромо-
технології в індустрії краси. Аромоди-
зайн приміщень косметичного кабінету» 
(Юлія Ковтун), «Діагностика шкіри та во-
лосся в косметологічних установах» (Те-
тяна Момот), «Дерматологічні проблеми 
в літній період» (Катерина Шмелькова), 
«Індивідуальна косметика влітку» (Тетя-
на Мартинюк), «Психологія роботи з клі-
єнтами. Використання гештальттерапії в 
косметологічній практиці» (Наталія Іван-
ська).

Подібні семінари Всеукраїнська асоці-
ація косметологів і аромологів планува-
ла організовувати та проводити в різних 
містах України регулярно щокварталу. 
Але, на думку присутніх, семінари тако-
го рівня мають проводитися якнайчасті-
ше, оскільки вони дають унікальну мож-
ливість підвищувати свою професійну 
кваліфікацію та бути кращими в сфері 
«красивого бізнесу».

ЛЬВІВСЬКІ КАНІКУЛИ КОСМЕТОЛОГІВ І АРОМОЛОГІВ
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